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Анотація 
Проаналізовано та представлено інформацію про Європейський суд аудиторів. Детально розглянуто сутність 
роботи Європейського суду аудиторів,його склад та повноваження. 
 
Abstract 
 

 
                                                                                  Вступ 

 
 Європейський суд аудиторів ,або Рахункова палата є інституцією Європейського суду. Його 
ще називають «фінансовим сумлінням ЄС». Свою роботу розпочав в 1977 році в Люксембурзі,де і 
даний час знаходиться штаб-квартира. Цей орган здійснює бухгалтерський аудит,контролює 
доходи,витрати і цільове використання коштів кожної інституції. Суд складається з 27 членів,по 
одному представнику від кожної держави-члена,яких обирають на 6 років.  

 
Результати дослідження  

 
Суд аудиторів є повністю незалежний у своїх діях. Він є головним органом,який здійснює і 

контролює всі фінансові операції Європейського Союзу. Статус даного органу міститься в Договорі 
про Європейський Союз. 
 Європейський суд аудиторів як і будь-яка інша інституція має деякі обов’язки. Одним із 
найголовніших обов’язків даного органу є оприлюднення результатів своїх досліджень з формі звіту, 
який публікується в "Офіційному журналі Європейського Союзу". 
 Функції Європейського суду аудиторів мають наступні напрямки: 
 
1. Перевірка звітів про доходи та витрати Європейського Союзу і всіх його інститутів і 
органів,що мають доступ до фондів ЄС; 
 
2. Контроль якості управління фінансами; 
 
3. Складання доповіді про свою роботу після завершення кожного фінансового року; 
 
4. Допомога Європарламенту в контролі використанні бюджету Європейського Союзу. 

 
                                                                            Склaд суду 

 
Склaд суду предстaвляє собою 27 членів, серед яких головними є  Президент та Генеральний 

секретар. Роботу даного органу підтримує штаб,який складається близько з 800 членів,які є 
відповідальними за різні сфери роботи суду. 

Керування і роботу суду здійснюється за допомогою її співробітників. Вся контрольно-
ревізійна діяльність даної інституції здійснюється аудиторами. За кожним із них закріплений певний 



напрям. Вони об’єднані в чотири основні аудиторські групи,кожна з яких очолюється старшими 
аудиторами.   
 Європейський суд аудиторів очолює та контролює Президент. Президент повинен скликати 
нараду суду, давати гарантію реалізацію прийнятих рішень та здійснювати раціональне управління. 
Великий контроль за діяльністю суду має Генеральний секретар,який відповідає за управління 
персоналом,а також за бюджет,переклад та навчання. 
 
                                                                Призначення чиновників  

 
Нa місця членів Європейського суду аудиторів можуть претендувати люди,які служили в 

національних контролюючих органах,які мають право на цю посаду. Під час служби в суді, члени не 
можуть займатися будь-якою іншою діяльністю. Члени суду обираються і призначаються 
одноголосно Радою Європейського Союзу на 6 років. 
 Президент суду обирається на три роки шляхом таємного голосування. Він обирається зі 
списку існуючих аудиторів, які запропонували свою кандидатуру. Друга ланка керівника суду- 
Генеральний секретар обирається строком на 6 років і наділяється повним спектром повноважень. 
 
                                                                     Повноваження 
1.Європейський суд аудиторів перевіряє звіти про виконання всіх дохідних і видаткових статей 
бюджету Союзу; 
2. Суд також перевіряє звіти про витрати і доходи всіх органів, заснованих ЄС, за винятком тих, в 
установчих документах яких прямо зазначено на неможливість такої перевірки;  
3. Здійснює перевірку правильності ведення бухгалтерської звітності Союзу, законність і 
правильність операцій, що лежать в основі такої звітності, законність і правильність доходів, а також 
здійснених ЄС витрат, досліджує питання про сумлінність і ефективності управління фінансами ЄС. 
4. Складає щорічну доповідь після завершення кожного фінансового року. Ця доповідь надсилається 
іншим інститутам Союзу і публікується в Офіційному журналі Європейського Союзу разом з 
відповідями даних інститутів на зауваження суду; 
5.Крім того, суд в будь-який час представляти свої зауваження з окремих питань, зокрема, у формі 
спеціальних доповідей, і виносити висновки на прохання будь-якого з інших інститутів Союзу; 
6. Він стверджує свої щорічні доповіді, спеціальні доповіді чи висновки більшістю членів, що входять 
до її складу. У той же час, на умовах, передбачених своїм внутрішнім регламентом, він може 
створювати в своїй структурі внутрішні палати з метою затвердження деяких категорій доповідей або 
висновків; 
7.Він сприяє Європейського Парламенту та Ради в здійсненні їх функції по контролю за виконанням 
бюджету. 
                                                                                         
                                                                                  Висновки 
 
 Таким чином, проаналізувавши  діяльність Європейського суду аудиторів можна зробити 
висновок, що даний орган є дуже важливою ланкою в діяльності Європейського Союзу. Суд 
наділений широким спектром повноважень, які є важливими. Він перевіряє законність і правильність 
прибутків і видатків Європейського Союзу згідно з бюджетом, а також оцінює управління фінансами. 
Європейський суд аудиторів є відповідальним органом у фінансовій сфері Європейського Союзу. 
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